
 
 
 
 
 
 
Datum: 17. 9. 2019 
Številka zadeve: 011-15/2018 
 

 
 Z A P I S N I K 

 
 

o poteku 6. redne seje Odbora za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne 
občine Celje, ki je bila v ponedeljek, 16. septembra 2019, ob 13. uri, v sejni sobi pod 

dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Predsednik odbora Sandi Sever (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v nadaljevanju 
tudi vodil.  
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: predsednik, Branko Verdev, Gvido Krušič, Maja Papič Lindič 
in Daniel Đumić. 
 
Seji so prisostvovali: mag. Ingrid Mastnak, mag. Barbara Bošnjak, Polona Ocvirk, Tjaša Podergajs, 
Dušan Slapnik, Natalija Črepinšek, Teodor Vodovnik, Mojca Oset, Valentina Glinšek, Janko Trobiš, 
mag. Mateja Böhm, Tadeja Loger, mag. Janez Kušar, Urša Part in mag. Maja Voglar.  
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 5. redne seje z dne 24. 6. 2019 
3. Rebalans proračuna Mestne občine Celje za leto 2019  

a) Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje za leto 2019 – HITRI POSTOPEK 
b) Sklep o spremembah sklepa o določitvi subvencioniranja cene storitve uporabe 

javnih objektov za leto 2019 
4. Odlok o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda ZELENICE za urejanje in vzdrževanje 

zelenih in drugih javnih površin – HITRI POSTOPEK 
5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnih zemljišč 

– PRVA OBRAVNAVA 
6. Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Spodnja Hudinja – območje HU – 1 
7. Sklep št. 4/2019 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra 
8. Razno 

 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov sprejel naslednji 
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SKLEP: 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni 
red 6. redne seje v celoti. 
 
 

K 2. točki 
Potrditev zapisnika 5. redne seje z dne 24. 6. 2019 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v zvezi 
s potrditvijo zapisnika 5. redne seje z dne 24. 6. 2019. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5  
prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi zapisnik 
5. redne seje z dne 24. 6. 2019. 
 
 

K 3. točki 
Rebalans proračuna Mestne občine Celje za leto 2019 

 
a) Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje za leto 2019 – HITRI POSTOPEK 

 
Uvodno obrazložitev k predloženemu gradivu je podala Natalija Črepinšek. 
 
Branka Verdeva je zanimalo, zakaj je izgradnja pločnika Trnovlje-Arclin izpadla iz realizacije, 
kljub temu, da je bila v proračunu za leto 2019 planirana. Dušan Slapnik mu je povedal, da so 
prioritete pri sestavljanju proračuna na odhodkovni strani evropski projekti in projekti Direkcije 
Republike Slovenije za infrastrukturo. V tem trenutku občina ne more zagotavljati dodatnih 
sredstev za tovrstne projekte, za katere pa se zaveda da so zelo pomembni. Krajevne skupnosti 
pa bodo o tem tudi obveščene.  
 
Predsednika je zanimalo, kaj se dogaja s skakalnicami in wakeparkom na Šmartinskem jezeru, saj 
naj bi občina dala v javnost informacije, ki pa v tem trenutku ne držijo več oziroma so zavajajoče 
in opozoril, da bi bilo dobro, da se v prihodnje to ne bi več dogajalo. Dušan Slapnik in mag. Maja 
Voglar sta pojasnila, kakšno je stanje na projektih, ki se odvijajo na Šmartinskem jezeru.  
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje za leto 2019 – HITRI POSTOPEK« in predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

b) Sklep o spremembah sklepa o določitvi subvencioniranja cene storitve uporabe javnih 
objektov za leto 2019 

 
Uvodno obrazložitev k predloženemu gradivu je podala mag. Maja Voglar. 
 
Mag. Maja Voglar je odgovorila na predsednikovo vprašanje, ki ga je zanimalo, zakaj strošek 
lastne cene spreminjamo v povišanje subvencije oziroma zakaj se tega ne naredi s spremembo 
cenika. Pojasnila je, da bi dodatno zvišanje cene uporabe športnih objektov športne klube, ki 
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objekte uporabljajo, postavilo v nezavidljiv položaj ali celo ogrozilo njihovo delovanje. 
Predsednika je zanimalo, kdaj je bil nazadnje spremenjen cenik in opozoril, da bo morda v 
prihodnosti potrebno tudi zvišati cene uporabe športnih objektov, saj bo zaradi povišane 
subvencije denar potrebno zagotoviti z drugega področja. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Sklep o spremembah sklepa o določitvi subvencioniranja cene storitve uporabe javnih 
objektov za leto 2019« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 4. točki 
Odlok o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda ZELENICE za urejanje in vzdrževanje 

zelenih in drugih javnih površin – HITRI POSTOPEK 
 

Uvodno obrazložitev k predloženemu gradivu je podala Mojca Oset. 
 
Branku Verdevu je Valentina Glinšek pojasnila, da bodo v sklopu novega zavoda združene vse 
dejavnosti, ki sta jih prej opravljala Režijski obrat in zeleni del Simbia. 
 
Predsednika je zanimalo, ali bo prišlo tudi do prezaposlitev ljudi v novi zavod. Mojca Oset je 
pojasnila, da je želja in ideja, da bi se zaposlene, ki sedaj opravljajo dela urejanja zelenih površin 
v javnem podjetju prezaposlilo v nov javni zavod, vendar gre v tem primeru za poslovno odločitev 
podjetja. Predsednik je tudi želel izvedeti, zakaj ni v Odloku o ustanovitvi javnega gospodarskega 
zavoda ZELENICE za urejanje in vzdrževanje zelenih in drugih javnih površin, nobenega določila o 
prezaposlitvi delavcev. Mojca Oset je razložila, da je odločitev o prezaposlitvi delavcev 
prepuščena odločitvi poslovodstva Simbia, ki bo pri tem lahko upoštevalo potrebe podjetja, 
katerega soustanoviteljice so tudi druge občine, pa tudi ambicije zaposlenih. Oblastna odločitev 
v okviru odloka tega ne omogoča.  
 
Maja Papič Lindič je povedala, da se lahko zgodi, da trenutno zaposleni v javnem podjetju Simbio 
iz različnih razlogov ne bodo prezaposleni v nov zavod in bo posledično potrebno dodatno delovno 
silo iskati na trgu. V tem primeru bi se lahko zgodilo, da bo prišlo do podvajanja dejavnosti.  
 
Predsednik je v nadaljevanju razpravljal o problematiki zaposljivosti in izrazil dvom glede 
uspešnosti prezaposlitev ter opozoril na prednostno obravnavo trenutno zaposlenih, ki se jih tiče 
prezaposlitev. 
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Odlok o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda ZELENICE za urejanje in vzdrževanje 
zelenih in drugih javnih površin – HITRI POSTOPEK« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine 
Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 5. točki 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnih zemljišč – 

PRVA OBRAVNAVA 
 

Uvodno obrazložitev k predloženemu gradivu je podal Janko Trobiš. 
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Predsedniku je bilo pojasnjeno, da se odlok nanaša tako na poslovne, kot tudi na individualne 
uporabnike, v nadaljevanju pa je predsednik podal še svoje razmišljanje glede obravnavane 
tematike.  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnih zemljišč – 
PRVA OBRAVNAVA« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejeme. 
 
 

K 6. točki 
Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Spodnja Hudinja – območje HU – 1 

 
Uvodno obrazložitev k predloženemu gradivu je podala Tadeja Loger. 
 
Odbor je v sodelovanju s strokovno službo v krajši razpravi razpravljal o vsebini odloka. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Spodnja Hudinja – območje HU – 1« in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 7. točki 
Sklep št. 4/2019 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra 

 
Uvodno obrazložitev k predloženemu gradivu je podala mag. Mateja Böhm. 
 
Predsednika je zanimalo, ali je občina zainteresirana za parcele, ki so predmet sklepa. Mag. 
Mateja Böhm se je opredelila do konkretnih parcel in pojasnila, da občina nima interesa. 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Sklep št. 4/2019 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra« in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 8. točki 
Razno 

 
Branko Verdev je izpostavil problem z gradnjo mostu čez Hudinjo v Trnovljah. Dušan Slapnik mu 
je pojasnil, da občina išče najboljše rešitve glede rekonstrukcije mostu in da upa, da bodo dela 
končana v najkrajšem možnem času. 
 
Predsednik je apeliral na Oddelek za okolje in prostor ter komunalo, da se v izogib problemom v 
prihodnosti, pred uradno in dokončno otvoritvijo infrastrukture na Šmartinskem jezeru, mora 
nujno sprejeti plovni red, ki bo veljal na jezeru. Dušan Slapnik se je strinjal s podanim predlogom. 
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Seja odbora je bila končana ob 14:05 uri. 
 
 
 
 
Zapisal:                                                                                                    Sejo vodil: 
Anže Seničar                                                                                             Sandi Sever l. r. 
Služba mestnega sveta            predsednik odbora 
 
 
 
 
 
Tina Vrečko 
vodja Službe mestnega sveta 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA.  


